平成２６年度南三重スタンプラリー印刷データ作成業務委託仕様書

１．業務の目的及び業務概要
紀勢自動車道等が延伸・開通され、また、平成２６年７月７日には熊野古道世界遺産登録１０周年を迎えることから、中京圏や関西圏など他地域から南三重地域への来訪者の増加が見込まれるため、来訪者の方々に南三重地域の道の駅などのお立ち寄り場所や特産物等の情報発信を行って誘客を図るとともに、南三重地域が魅力ある地域として定着することを目的として「南三重スタンプラリー」を実施する。
２．仕様

①スタンプラリー掲載内容

スタンプラリー参加協力施設、その他温浴施設及び熊野古道（伊勢路）、地図等の情報を掲載すること。
スタンプラリー参加協力施設についての掲載内容や外観など写真は、平成２５年度南三重スタンプラリー掲載内容をベースに加筆修正を行い、その他、掲載内容によって必要となる写真等画像データは、当該業務を受託した事業者において作成すること。
ページ割は、別添の「ページ割（案）」をベースとし、レイアウト・ページデザイン等について東紀州地域振興公社の担当職員と打ち合わせ・協議を行い作成すること。
②印刷データ

ページ数　　Ａ４縦８ページ（表紙を含む）
印刷業務に係る仕様は、次の「印刷仕様（予定）」のとおりですので、これに対応した印刷データを作成し、６月末までにＣＤ－Ｒ等で納品すること。

なお、納品データにかかる著作権については、東紀州地域振興公社に譲渡すること。

【印刷仕様（予定）】
印刷サイズ　Ａ４縦（中綴じ８ページ）

用紙　マットコート１１０ｋｇ　

オフセット印刷　フルカラー
データ入稿（イラストレーターやインデザインなど印刷用ソフトで作成されたもの）

３．発注者との打ち合わせ
着手前に、企画デザイン、レイアウト、作業工程等について、東紀州地域振興公社の担当職員と打ち合わせを行うこと。
作業工程にあたっては、原稿校正２回程度、印刷色校正時にデータ修正が必要となる場合に１回を予定しておりますので、これら校正等にかかる時間を考慮しデータ作成を行うこと。
４．業務委託期間
契約締結日から平成２６年７月７日（月）

ただし、印刷データの納品は６月末までに行い、その後の印刷色校正時に、データの校正が必要となる場合は、印刷データ作成業務請負事業者において校正を行うこと。
５．印刷データ納入先
〒５１９－３６９５　三重県尾鷲市坂場西町１－１　三重県尾鷲庁舎３階
南三重地域活性化事業推進協議会（実施主体：東紀州地域振興公社　紀北事務所）
